1. Mindkét csoportnél:

P(A) = {3 (oo P (B) = 13 o), P (4B) =
P(A+B)=P(A)+P(B)—P(AB) = ... (s yout)

(5) (.
o) (5 pont),

5

|

2. (elsd csoport)
X €G(L) (rw)a) EX = 20X = V2 (spm) b) P(X>10) =
= k 9
X (3) =(3) Goom)
k=10
(mésodik csoport)
X E G(%) (0 punt) a.) EX = 670'X = \/% (b‘ pont) b.) P(X §4) =
4 k-1
k;(%) =143 +2 415 (s,0m)

3. (elsd csoport)
1 =

ff(.')f)dx = (5 pont) = 4h .'1}'2 . Le_ljhzdm = (5 punt) = 2h f .’172 .
0

NS

%€7$2h2d{£ - (5 punt) = 2h . # E=4 h = 1 (5 poul,)
(Felismerhetd, hogy az N (O, ﬁ) eloszlds sfirliségfiiggvenyérdl van szo...)

(mésodik csoport)

o0 ehz
1= f de = (5 pont) =

— 00

Yy=o0
1 1 _ _ 1 1 —
n (1+y)2dy = (5 ponc) =17 |:— 1+y:| =

o9

% = h = ]. (5 punt)
(e"* =y helyettesitést kell végrehajtani (s pon:).)

4. (els6 csoport)
2X € E(1) (5 pon), P(=Y <t) =P (Y > —t) = (t < 0) = f_v(t)
2e%1(t < 0) (s pont)

fgx_y(t) = f 6_u2€2(t_u)du (3 pnnt)
max{0,t}

Hat <0: fox_y(t) = 2e* J e 3udu = 2€?" (5 pont)

Hat>0: fox—y(t) =2e* [ e 3"du=2e" (s pour)

t
U=2X-Y = Z =|U|,P(Z<t) =P(—t<U<t) = Fy(t) -
Fy (=t) = fz(t) = fu(t) + fo (=t) (2 »ont)
Tehdt fz(t) = 2e  + 2e72 ¢ > 0 (s pour)
(mésodik csoport)
2V € B (L) Goon), P(=2Y <) =P (2Y > ~t) = e3(t < 0) = f_oy(t) =
Tes(t < 0)(s pont)

fX*QY(t) = f e_u%eé(t_u)du(:s pom)
max{0,t}

(oo}
Hat<0: fx_oy(t) = %e%t [e3udu = Ltez!(s pou)
0



oo
Ha ¢ > 0: fX 2y = % % f % = %e_t(s pont)

U=X-2Y = Z = |I}| P(Z<t) =P(-t<U<t) = Fy(t) —
Fiy (—1) = f2() = for(t) + i (=1) (: o)
Tehdt fz(t) = e + fe72%,t > 0(s pout)

\_/

. Mindkét csoportnal:

11 ) 1
a.) 1=Affx2+acy+2y2dmdy:(spom):A {I—B—l—%y—FmeQ}ody:

Ot —

1
(Spout :Af%+%+2y2dy_A5 2a=08(u pont)
0

b.) EZ =0.8

400
azaz a varhatéérték nem létezik! (s pont)

1 1
f% (2% + 2y + 2y?) dady = (5 yont) = [0.82 [2%Iny + zy + yz]éd:ﬂ =
0 0

Ct— =



